America's Aircraft Errata

Annex B: Change the all P-3 series aircraft cruise at High altitude from "--" to "330," except the P-3B AEW, which has a cruise speed at High altitude of 250 knots.

Page B-73, SH-3A Sea King: Change the payload from 400 kg to 800 kg. Delete the sentence in the remarks beginning "CH-3 USN transport..."

Page B-73, SH-3D Sea King: Change the payload from 3629 kg to 715 kg.

Page B-73, SH-3H Sea King: Change the payload from 928e kg to 715 kg. Change the number of torpedoes or depth charges it can carry from 4 to 2.

Page H2-5: GBU-58 and GBU-59: Change the number of damage points from 25 to 28, and the penetration from 7 to 3 (the other figures are for the Mk82, not the Mk81 bomb).

Thanks to Andrew Haney and Francis Marliere.